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防腐处理，是古埃及人一项密不宣人的技术，科学家至今很

难确定他们所使用物质的化学性省?D.在古代中东文物艺术品

的人物造型中，可以发现当时的人患有关节尿酸炎的参考证

据。 E.一些古埃及的木乃伊并没有显示患有关节尿酸炎的痕

迹。 4.鸡油菌这种野生蘑菇生长在宿主树下，如在道氏杉树

的底部生长。道氏杉树为它提供生长所需的糖分。鸡油菌在

地下用来汲取糖分的纤维部分为它的宿主提供养料和水。由

于它们之间这种互利关系，过量采摘道氏杉树根部的鸡油菌

会对道氏杉树的生长不利。 以下哪项如果为真，将对题干的

论述构成质疑? A. 在最近的几年中，野生蘑菇的产量有所上

升。 B.鸡油菌不只在道氏杉树底部生长，也在其他树木的底

部生长。 C.很多在森林中生长的野生蘑菇在其他地方无法生

长。 D.对某些野生蘑菇的采摘会促进其他有利于道氏杉树的

蘑菇的生长。 E.如果没有鸡油菌的滋养，道氏杉树的种子不

能成活。 5.交通部科研所最近研制了一种自动照相机，凭借

其对速度的敏锐反应，当且仅当违规超速的汽车经过镜头时

，它会自动按下快门。在某条单向行驶的公路上，在一个小

时中，这样的一架照相机共摄下了50辆超速的汽车的照片。

从这架照相机出发，在这条公路前方的1公里处，一批交通警

察于隐蔽处在进行目测超速汽车能力的测试。在上述同一个

小时中，某个警察测定，共有25辆汽车超速通过。由于经过

自动照相机的汽车一定经过目测处，因此，可以推定，这个



警察的目测超速汽车的准确率不高于50%。 要使题干的推断

成立，以下哪项是必须假设的? A.在该警察测定为超速的汽车

中，包括在照相机处不超速而到目测处超速的汽车。 B.在该

警察测定为超速的汽车中，包括在照相机处超速而到目测处

不超速的汽车。 C.在上述一个小时中，在照相机前不超速的

汽车，到目测处不会超速。 D.在上述一个小时中，在照相机

前超速的汽车，都一定超速通过目测处。 E.在上述一个小时

中，通过目测处的非超速汽车一定超过25辆。 6.吴大成教授

：各国的国情和传统不同，但是对于谋杀和其它严重刑事犯

罪实施死刑，至少是大多数人可以接受的。公开宣判和执行

死刑可以有效地阻止恶性刑事案件的发生，它所带来的正面

影响比可能存在的负面影响肯定要大得多，这是社会自我保

护的一种必要机制。 史密斯教授：我不能接受您的见解。因

为在我看来，对于十恶不赦的罪犯来说，终身监禁是比死刑

更严厉的惩罚，而一般的民众往往以为只有死刑才是最严厉

的。 以下哪项是对上述对话的最恰当评价? A.两人对各国的

国情和传统有不同的理解。 B.两人对什么是最严厉的刑事惩

罚有不同的理解。 C.两人对执行死刑的目的有不同的理解。

D.两人对产生恶性刑事案件的原因有不同的理解。 E.两人对

是否大多数人都接受死刑有不同的理解。 100Test 下载频道开
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